Jeloljiik az egymas utani kereteket rendre K;-vel, i = 0, 1, 2, 3,..., 49, jobb és bal als6 csiucsukat A;-vel, ill. B;-vel,
tovabbi csucsaikat a koriiljaras szerint C;, D;-vel. Igy A; 1 egybeesik B;-vel, és vilagos, hogy a csuklok az e egyenesen
vannak (1. &bra).
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Az elsG eldirt elforditas utan — jeloljiik ezt Fy-gyel — Kqi-nek A;D; jobb oldala mer6legesen all Ky nak ByDg
atlojara, és igy meghosszabbitasa raesik ennek az atlonak e-re vald tiikorképére, tehat dtmegy Do-nak e-re vett O
tiikorképén (2. abra).

O egyszersmind D 0j helyzetének is tiikorképe ByoDy = e; egyenesre nézve, amelyen a csuklok most sorakoznak,
hiszen az adatok szerint A;D; = ByDy = BoO = OAp - V2 = OA;. Ennélfogva OBy = V2-0B, = (\/5)2 -0OAp a
Ky, Ko, K3, ... kereteknek F; utéani helyzete Ko, K1, Ko, ... eredeti helyzetébdl azzal a forgatva nytjtassal adodik,
melynek kozéppontja O, szoge +45° és nyujtasi aranyszama V2 (attol természetesen eltekintve, hogy K49-nek igy szer-
kesztett képe mar nem veendd tekintetbe). Megjegyezziik még, hogy Fy utan a 45° nyilasa DyO By szogtartomanyban
csak K van benne kereteink koziil, mésrészt hogy Ki-nek A;C; atloja rajta fekszik e-n és itt is marad, hiszen K;-et
ebben a helyzetben rogzitjiik.

Huzzuk meg O-bdl azokat az f; félegyeneseket (j = 1,2 ..., 7), amelyek OAg = fo-lal j - 45° szbget zarnak be —
vagyis fi azonos OA;-gyel — és jeldljiik az f;_q és f; kozti szOgtartomanyt T;_1-gyel.

Az F5 masodik elforditas By = As koriil torténik és benne a Ky, Ks, ..., K49 keretek egylittese vesz részt, T1-ben
csak K, marad, BoAy L fy és BoAy = By Dy = B0 miatt By az fo-re jut, OBy = V2 - OB; = (\/5)3 -0Ay, s Kot
itt rogzitjik.

Véltakozva végrehajtva az F3, Fy, ... elforditasokat és K3, Ky, ... rogzitését, a fentiekhez hasonléan kapjuk, hogy
minden egyes K; keretet abban a T}-ben rogzitiink, amelyre nézve a j index az ¢ : 8 osztas legkisebb nemnegativ
maradéka, B; és A; lerdgzitett helyzete T hataran, f;_;-en, ill. f;-n van ugy, hogy OB; = (v2)" - OAg és OA; =
(V2)" - 04,.

e-nek a Ty és T szogtartomanyokba egy-egy félegyenese esik, ezért e-vel minden olyan K;-nek lesz kézos pontja,
amelyre az i : 8 osztas legkisebb nemnegativ maradéka 1, ill. 6. Viszont e-nek a Tp-ba és T7-be es6 szakasza mar ahhoz

is rovid, hogy a legkisebb szoba jov6é Kg, ill. K7 oldala a mondott allasban beférjen, igy a mondottakon kiviil mas
K;-nek nincs kodzos pontja e-vel. Ezek szerint e-vel a kdvetkezé indexd kereteknek van k6zos pontja:

o, 1, 9, 17, 25 33, 41, 49,
6, 14, 22, 30, 38,  46.
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